

## OBAVIJESTI

Kroz tjedan koji je pred nama posebno slavimo:

Dan	Spomen/blagdan	Mise
Ponedjeljak 24. 07.	Svagdan 16. tjedna kroz godinu	u 7,30 i u 20,00 sati
Utorak 25. 07.	Sv. Jakov, ap.	u 7,30 i u 20,00 sati
Srijeda 26. 07.	Sv. Joakim i Ana, roditelji BDM	u 7,30 i u 20,00 sati
Četvrtak 27. 07.	Sv. Kristofor, m.- drugotni zašt.	u 7,30 i u 20,00 sati
Petak 28. 07.	Svagdan 16. tjedna kroz godinu	u 7,30 i u 20,00 sati
Subota 29. 07.	Sv. Marta	u 9,00 i u 20,00 sati
Nedjelja 30. 07.	<b>17. NEDJELJA KROZ GODINU</b>	u 7,30; <b>10,00;</b> i u 20,00 sati

- Danas su sv. mise u 7,30; **10,00** i u 20,00 sati.
- U četvrtak će biti cjelodnevno klanjanje Presvetom.
- U subotu je jutarnja misa u 9,00 sati u kapeli Srca Isusova, a u 20,00 sati je nedjeljna misa na talijanskom jeziku.
- Tisak: Glas koncila.

- Nema kruha bez mnogo mrvica.
- Duhovni put je većim dijelom strpljenje, nego žurba.
- Pogledaj najprije koliko ti stane na dlan, a onda Bogu ponudi svoje srce.
- Ljudska duša slična je čamcu – kakvu li će vrijednost u sebi ponijeti duša koju je lako prevrnuti?
- Možda je tvoj pravi prioritet izbrisati mnogo beznačajnih, sitnih prioriteta.
- Biti pobožan znači nastojati biti po Božjoj volji.
- Bog, kad poveže sve elemente, djeluje brzo.

U crkvi sv. Nikole sv. mise su nedjeljom i blagdanom u 9,00 sati, ostale dane u 8,00 sati, jedino u subotu je u 19,00 sati.

Izdaje: Župni ured, Š. Kv. Kozulića 8, 51550 Mali Lošinj  
Tel. 051/231-731; fax. 051/233-942.

[www.zupa-bdm-losinj.hr](http://www.zupa-bdm-losinj.hr); e-mail: [zupni.ured.mali.losinj1@ri.t-com.hr](mailto:zupni.ured.mali.losinj1@ri.t-com.hr)

Odgovara: Ivan Brnić, župnik



Župa Rodenja B.D.Marije

# LISTIĆ ŽUPE MALI LOŠINJ

Godina: X

23. srpnja 2017.

Broj: 459

## 16. NEDJELJA KROZ GODINU

### Današnja čitanja

Prvo čitanje: Mudr 12,13.16-19

Drugo čitanje: Rim 8,26 -27

### Evangelje: Mt 13,24-43

Drugu im prispodobu iznese: "Kraljevstvo je nebesko kao kad čovjek posije dobro sjeme na svojoj njivi. Dok su njegovi ljudi spavali, dođe njegov neprijatelj, posije posred žita kukolj i ode. Kad usjev uzraste i isklasa, tada se pokaza i kukolj. luge pristupe domaćinu pa mu reku: 'Gospodaru, nisi li ti dobro sjeme posijao na svojoj njivi? Odakle onda kukolj?' On im odgovori: 'Neprijatelj čovjek to učini.' Nato mu sluge kažu: 'Hoćeš li, dakle, da odemo pa da ga pokupimo?' A on reče: 'Ne! Da ne biste sabirući kukolj iščupali zajedno s njim i pšenicu. Pustite nek oboje raste do žetve. U vrijeme žetve reći ću žeteocima: Pokupite najprije kukolj i svežite ga u snopove da se spali, a žito skupite u moju žitnicu.'" I drugu im prispodobu iznese: "Kraljevstvo je nebesko kao kad čovjek uze gorušičino zrno i posija ga na svojoj njivi. Ono je doduše najmanje od svega sjemenja, ali kad uzraste, veće je od svega povrća. Razvije se u stablo te dolaze ptice nebeske i gnijezde mu se po granama." : "Kraljevstvo je nebesko kao kad žena uze kvasac i zamijesi ga u tri mjere brašna dok sve ne uskisne." Sve je to Isus mnoštvu zborio u prispodobama. I ništa im nije zborio bez prispodoba - da se ispuni što je rečeno po proroku: Otvorit ću u prispodobama usta svoja, iznijet ću što je sakriveno od postanka svijeta. Tada otpusti mnoštvo i uđe u kuću. Pristupe mu učenici govoreći: "Razjasni nam prispodobu o kukolju na njivi." On odgovori: "Sijač dobroga sjemena jest Sin Čovječji. Njiva je svijet. Dobro sjeme sinovi su Kraljevstva, a kukolj sinovi Zloga. Neprijatelj koji ga posija jest đavao. Žetva je svršetak svijeta, a žeteoci anđeli. Kao što se kukolj sabire i ognjem sažiže, tako će biti na svršetku svijeta. Sin će Čovječji poslati svoje anđele da pakupe iz njegova kraljevstva sve zavodnike i bezakonike i bace ih u peć ognjenu, gdje će biti plač i škrgut zubi. Tada će pravednici zasjati poput sunca u kraljevstvu Oca svojega." "Tko ima uši, neka čuje!"



## Imenovanja i premještaji u našoj župi

Odlukom krčkog biskupa mons. Ivica Petanjka, došlo je do premještaja i imenovanja u našoj župi. Mons. Ivan Brnić, razrješuje se službe župnika i dekana u Malom Lošinju i imenuje se župnikom i dekanom u Vrbniku.

Vlč. Milivoj Guszak razrješuje se službe župnika Ilovika i Unija i službe župnog vikara u malom Lošinju te se imenuje župnikom u Rasopasnom.

Vlč. Anton Budinić, mladomisnik, imenuje se župnim vikarom u Cresu.

Vlč. Robert Zubović imenuje se župnikom i dekanom u Malom Lošinju.

Vlč. Dražen Zrile, svećenik požeške biskupije, imenuje se na godinu dana župnim vikarom u Malom Lošinju.

Vlč. Filip Šabalja razrješuje se službe župnog vikara u Cresu i imenuje se župnikom Unija i župnim vikarom u Malom Lošinju.

Oproštaj od župnika, mons. Ivana Brnića biti će u nedjelju 20. kolovoza 2017.

Oproštaj od vlč. Milivoja Guszaka biti će na Iloviku i Unijama 13. kolovoza 2017.

Uvođenje u službu novih svećenika biti će u nedjelju 27. kolovoza 2017.

**Papa Pavao VI. o evangelizaciji: Niti jedna priprema za nju ne može nadomjestiti ono najvažnije, a to je...**

Bez djelovanja Duha Svetoga evangelizacija uopće nije moguća. Nad Isusa iz Nazareta Duh silazi u času krštenja dok glas Očev — “Ovo je Sin moj, Ljubljeni! U njemu mi sva milina!” — na zamjetljiv način očituje njegovo izabranje i njegovo poslanje. Baš “Duh tada odvede” Isusa u pustinju da izvojuje odlučnu bitku i prođe najveću kušnju prije negoli započne svoje poslanje. “U sili Duha” vratio se u Galileju i u Nazaretu započinje propovijedati primijenivši na se odlomak proroka Izaije: “Duh Gospodnji na meni je”. I reče: “Danas se ispunilo ovo Pismo”. U trenutku kad šalje svoje učenike, dahnuvši u njihov govor: “Primite Duha Svetoga.”

Doista, tek nakon dolaska Duha Svetoga na dan Pedesetnice, Apostoli polaze na sve strane svijeta da započnu veliko djelo evangelizacije, a Petar tumači taj događaj kao ostvarenje Joelova proročanstva: “Izlit ću Duha svoga”. Petar se napunio Duha Svetoga da bi narodu progovorio o Isusu Sinu Božjem. Pavao se također “napunio Duha Svetoga” prije no što se dao na svoju apostolsku službu, kao i Stjepan kad je izabran za đakona i

kasnije za svjedočenja krvlju. Duh koji je dao da govore Petar, Pavao i Dvanaestorica, nadahnjujući im što su imali reći, sišao je također “na sve koji su slušali besjedu”.

Upravo zahvaljujući pomoći Duha Svetoga Crkva raste. On je duša te Crkve. Baš on tumači vjernicima duboki smisao Isusove nauke i njegova otajstva. Upravo on, danas kao i u počecima Crkve, djeluje u svakom blagovjesniku koji mu se prepusti da ga vodi i da u njegova usta stavi do čega on sam ne bi mogao doći, dok u isto vrijeme pripravlja i dušu slušatelja da bude otvorena i prijemljiva za Radosnu vijest i Kraljevstvo koje se naviješta.

Ima u evangelizaciji niz metoda koje su dobre, ali ni najsavršenije od njih ne bi mogle nadomjestiti tiho djelovanje Duha. Bez njega ništa ne vrijedi ni najvještija priprema navjestitelja. I najuvjerljivija oštroumnost bez njega je pred ljudskim duhom bespomoćna. Sve psihološke i sociološke do u tančine razrađene sheme bez njega se ubrzo pokazuju bezvrijednima.

Danas u Crkvi proživljavamo povlaštene trenutke Duha. Posvuda ga se nastoji bolje upoznati, onako kako ga Pismo objavljuje. Ljudi su sretni da se mogu prepustiti njegovu gibanju. Žele se dati da ih on vodi. No, ako Duh Božji ima izuzetno mjesto u cjelokupnom životu Crkve uopće, to najviše dolazi do izražaja u izvršavanju njena evangelizacijskog poslanja. Nije slučajno da je evangelizacija pravo započela baš u jutro Pedesetnice, pod dahom Duha.

Moglo bi se reći da je Duh Sveti u evangelizaciji glavni činitelj: on svakome daje da naviješta Evanđelje, on iznutra potiče savjesti na primanje i razumijevanje Riječi spasenja. No, ujedno se može reći da je on i svrha evangelizacije: on sam uzrokuje novo stvaranje, novo čovječanstvo kojemu evangelizacija mora težiti, s jedinstvom u različnosti koje bi evangelizacija u kršćanskoj zajednici morala poticati. Po njemu Evanđelje prodire u bit svijeta jer upravo on uči raspoznavati znakove vremena, Božje znakove, koje evangelizacija uočava i vrednuje unutar ljudske povijesti.

Sinoda biskupa iz 1974., koja je mnogo isticala ulogu Duha Svetoga u evangelizaciji, ujedno je izrazila želju da Pastiri i teolozi — a Mi kažemo: i vjernici obilježeni pečatom Duha po krštenju — bolje prouče narav i načine djelovanja Duha Svetoga u evangelizaciji u naše doba. Isto želimo i Mi potičući također sve blagovjesnike da neprestance mole Duha Svetoga s vjerom i žarom te da se razborito prepuste da ih vodi on kao konačni nadahnitelj u njihovim planovima, u njihovim pothvatima, u njihovu evangelizacijskom djelovanju.

*bl. papa Pavao VI., Evangelii nuntiandi*